[lpoueHTbl

Monokosa TaTbAHa leTpoBH |




[loHATHME NpoLeHTa

- A NpoueHT, - pasganca KpuK, -
3adaBnso cpasy:
B Wwkone kaxgbi y4eHUK
3HaTb MeHs1 0b6s13aH!




[1pouEeHT — 3TO coTas YaCTb JIIOOOW
BENMYUHbLI: NYTU, MAccChbl, Nnowiaan,
Konmn4yecTtBa, 00ObEMaA ...

CoTtad 4yacTb MeTpa — 3TO ... CAHTUMETP
CoTtas yacTb pybns ... Koneuka
CoTad YacTb UeHTHEpPaA ... Kunorpamm




» CNoBO «NPOLEHT» NPON3OLLSIO OT
NTaTUHCKOIo «pro centumy, YTO OyKBaNbLHO
O3HA4YaEeT «3a COTHIO» UITN «CO CTa.

» 3HaK «%» MPOUCXOONT, Kak nonaratoT, OT
UTaNbSAHCKOro CrioBa «cento» (CTO),
KOTOPOE B NPOLIEHTHbIX pac <
MMcanocb COKpaLLEHHO «ct

-
{Cy |




* YOapeHne B CrioBe «MPOLIEHT» B
eadNHCTBEHHOM U MHOXXECTBEHHOM 4Yucre

BO BCEX MNaaeXax CoxXpaHAeTCHd Ha BTOPOM
criore.

* Hanpumep: CTo 0aMH NPOLIEHT; He boree
BOCEMHaL AT MPOLIEHTOB.




* [1po
YacCTb.

 Bca BennunHa paBHa 100%.

e [IpoyeHmM — 370 BHECUCTEMHAA egnHuLa
OTHOCUTENbHOW BENTUYUHbI —
be3pasmMepHOro OTHOLLEHUSA KaKon-nmbo
BESIMYNHbI K OOHOMMEHHOWN BEs' 4t 11ana

- o % % o %
MMaeMOW 33 UCXOOHYHO. o ’é%'.x
Qf




Umobbkl obpamumb 0ecsamu4Hyro 0pobs 8
rnpoueHmMabl, Ha0o YMHOXXumbe €€ Ha 100.

0,971=0,971*100%=97,1%
1,45=1,45*100%=145%

UmobkI nepesecmu rnpoueHmsl 8
decssmu4Hyto Opobb, Haoo palzoeriume YUCIIOo

Ha 100. =
2,5%=2,5:100=0,025 |% #1)
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